



菏泽消防微信二维码

菏泽消防微博二维码

护航十九大,消防安全攻坚誓师

本报菏泽9月24日讯(记者 张建丽 通讯员 孟庆林)

23日上午,菏泽市政府召开护航十九大消防安全攻坚誓师大会。

大会现场,由460名代表组成消防指挥员、抢险救援消防员、企业专职消防队、消防文员、公安派出所消防民警、消防安全重点单位、微型消防站、消防志愿者、学校师生、社区义工等10支方队。社会单位法定代表人宣读“社会力量护航十九大消防保平安倡议”,消防志愿者、微型消防站队员、消防官兵代表分别宣誓。市政府副市长、公安局长高荣国分别向消防志愿服务队、微型消防站代表队、

消防安保攻坚队3支队伍授旗。

会上要求各级政府要落实领导责任,各行业部门要落实监管责任,各企事业单位要落实主体责任,各级公安机关和消防部门要精准防控。坚持全民参与、群防群治,全面打响社会消防治理合成战。各级政府要组建灭火救援指挥机构,建立健全公安、卫生、电力、环保、供水、供气等多部门应急联动机制,将企业专职消防队、乡镇消防队、微型消防站纳入公安消防部门统一指挥调度体系。公安消防部队要始终保持临战状态。

最后,全体人员在“菏泽市政府护航十九大消防安全攻坚誓师大会”签名墙上签名。



菏泽市政府召开护航十九大消防安全攻坚誓师大会。

消防宣传进军训

本报菏泽9月24日讯(记者 张建丽 通讯员 刘文婷)

为持续深化消防宣传“进学校”,切实增强广大学生的消防安全素质和逃生自救能力,9月4日至8日,经济开发区大队为广州路中学初一新生开展了消防宣传“进军训”活动。

此次军训共为期5天,经济开发区大队精心准备,派出10名业务素质高、队列动作好、责任心强、有一定组织能力的官兵带队进行训练。他们向学生们就如何报警和报警注意事项、火灾现场逃生自救常识、消防基础常识等内容作了重点讲解,并通过现场示范和案例分析相结合的方法,深入浅出的将生活中造成火灾的原因、校园安全用电常识及电气火灾预防、常见火灾及处理方法、遇到火灾时的逃生自救方法等消防知识作了详细的讲解和剖析,使消防培训变得生动有趣,切实增强了广大



开发区大队圆满完成“消防宣传进军训”活动。

师生“消防就在身边”的安全防范意识。

9月8日上午,广州路中学学生军训汇报表演暨总结大会在校田径场举行。参训学生在大队官兵的指挥下,进行了停间和行进间的表演和展示。

整个表演及展示动作整齐、口号响亮,充分展示了参训学生良好的精神风貌。

汇报表演结束后,学校校长代表学校向大队赠送了锦旗,感谢大队官兵为学生的提高与转变所付出的努力。

巨野大队开展超市专项安全检查

本报巨野9月24日讯(记者 张建丽 通讯员 王艳) 为扎实做好火灾防控工作,加强公众聚集场所消防安全管理。9月6日,巨野大队深入辖区各类超市开展消防安全检查。

检查中,大队人员针对超市各类促销活动多,客流量大,人员相对集中,发生火灾后容易造成群死群伤恶性火灾事故的实际情况,重点检查了超市安全出口、疏散通道是否畅通消防设

施、器材、消防安全标志是否按标准配置、设置,是否完好有效;超市工作人员是否经过消防安全培训等情况。

检查期间,大队人员随机抽查了各超市员工的消防安全常识,针对超市员工消防安全知识匮乏、消防意识薄弱等问题,消防人员要求各超市负责人加强对超市工作人员的消防安全教育,切实提高超市工作人员的消防安全意识。

单县大队联合多部门开展燃气隐患专项整治工作

本报单县9月24日讯(记者 张建丽 通讯员 宋聚新) 单县大队精心组织,从9月13日开始,联合县应急办、安监、城管、交通、公安、经信等部门深入全县27家燃气单位开展燃气隐患专项整治工作。

大队提请县政府成立了有关部门组成的燃气专项整治小组,重点检查燃气行业,每天检查4家。检查人员重点检查了各单位场所的消防安全责任制和岗位防火责任制是否落实到位;是否按照规

定设置可燃气体浓度报警装置和灭火装置;是否存在违章使用液化石油气行为;用火、用电、用气防火管理制度是否落实到位;消防设施是否保持完好有效;消防通道是否保持畅通;是否制定应急处置疏散演练预案;是否开展日常消防安全自查自纠;同时查阅了防火安全检查、巡查和值班制度等相关台账。针对检查发现的问题,检查人员当场下发整改通知书,要求及时整改。

郓城大队召开高层建筑负责人约谈会

本报郓城9月24日讯(记者 张建丽 通讯员 葛于胜) 为进一步做好党的十九大期间消防安保工作,切实加强高层建筑消防安全综合治理工作,9月7日下午,郓城大队召开迎接十九大高层建筑负责人约谈会。

会上,传达了《关于印发全县高层建筑消防安全综合治理工作方案的通知》要求,明确本次高层建筑整治的时

间、范围、重点。

会议要求,各单位负责人要树立危机意识,严格落实消防安全主体责任,实行消防安全“经理人”和“楼长”制度,加强火灾隐患自查自纠工作,设立消防安全管理机构,建立消防安全制度和消防安全操作规程,定期开展员工消防安全培训,全面提升员工扑灭初期火灾及自防自救能力,有效提升自查、自改、自救能力。

东明大队开展石化企业灭火救援联合演练

本报东明9月24日讯(本报记者 张建丽 通讯员 陆敬天 郭保乐) 为深刻汲取石油化工火灾事故教训,进一步提升官兵对石油化工事故灭火救援处置能力,9月11日,东明大队联合山东润泽化工有限公司开展了灭火救援实战演练。

演练假设储罐区301-6罐着火,罐顶被掀开,严重威胁周边罐区安全。公司启动应急救援预案,应急指挥领导小组到场指挥应急救援工作,并拨打119报警。东明消防大队接警后,迅速出动2辆高喷、1辆抢险救援车、2辆重型水罐车18人赶赴现场处置。到达现场后,迅速支起高喷车对着火罐体进行冷却和灭火,重型水罐车利用车载炮灭火,并配合厂区堵漏人



东明大队开展石化企业灭火救援联合演练。

员做好掩护。最后,经合理处置和监测后,火被扑灭,堵漏得到有效控制。

整个演练过程中,参演人

员快而不乱,配合默契,增强了防火意识和火灾应急处置能力,收到了良好的演练效果。